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IMPORTANT NOTICE / WICHTIGER HINWEIS / INDICATION IMPORTANTE / INDICACIÓN IMPORTANTE

ENGLISH

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

The applications in this list are only recommendations that are given to the best of our knowledge. McGard assumes no responsibility for the accuracy of the application 
contained within this printed literature. The information listed by McGard is only a guide. McGard assumes no responsibility for misapplication or misuse of the information 
contained within this printed literature. It is the installer´s ultimate responsibility to verify that the McGard part is the correct fastener style, thread size, length and seating 
surface (cone, radius or flat seat) as the original fastener fitted to the vehicle. McGard reserves the right to make changes in specification and design without any prior notice 
or incurring responsibility.

Bei den Zuordnungen in dieser Liste handelt es sich lediglich um Empfehlungen, welche nach bestem Wissen erstellt wurden. McGard übernimmt keine Verantwortung für 
den korrekten Einsatz (Gebrauch) der in dieser Broschüre gegebenen Hinweise. Die von McGard empfohlene Anwendung ist lediglich als Hinweis zu verstehen. McGard kann 
nicht für unsachgemäße und fehlerhafte Anwendungen verantwortlich gemacht werden. Wir empfehlen daher dem Benutzer, vor der Montage der Radsicherung, diese mit 
den Originalbolzen oder -muttern zu vergleichen und auf Gewinde, Gesamtlänge, Schaftlänge und Form des Sitzes (Kegel-, Kugel- oder Flachbund) zu überprüfen. McGard 
behält sich das Recht vor, Spezifikationen und Design ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Les affectations dans cette liste ne sont que des conseils que nous donnons consciemment. McGard ne prend aucune responsabilité sur l‘application correcte des instructions 
données dans cette brochure. L‘utilisation conseillée par McGard ne peut être considérée qu‘à titre indicatif. McGard ne peut être rendu responsable de mauvaises manipu-
lations inadaptées. Nous conseillons donc à l‘utilisateur de vérifier avant l‘achat le filetage, la longueur totale, la longueur de la tige et la forme du siège (sphérique, conique, 
plat) de la vis d‘origine. McGard se réserve le droit de changer les spécifications et le design sans préavis.

Las aplicaciones en esta lista son solo recomendaciones (no aplicaciones estimadas, no deben ser tomada como exactas, solo la verificación sobre el vehiculo es el exacto). 
McGard no asume ninguna responsabilidad por el uso correcto de la información proporcionada en este folleto. La aplicación recomendada por McGard es solo para orien-
tación. McGard no se hace responsable de aplicaciones inadecuadas o incorrectas. Por lo tanto, recomendamos que el usuario, antes de montar el antirrobo de rueda, los 
compare con los tornillos o tuercas originales y verifique la rosca, la longitud total, la longitud de la rosca  y la forma del asiento (cónico, esférico o plano). McGard se reserva 
el derecho de cambiar las especificaciones y el diseño sin previo aviso.
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USER MANUALENGLISH

HOW TO FIND THE MCGARD WHEEL LOCKS THAT FIT YOUR VEHICLE

IMPORTANT: Before installing the wheel lock, please always compare with the original fastener!

1.	 Look for the manufacturer and model of your vehicle in the application guide. If you have a vehicle with Original Equipment (OE) wheels, please go to the column OE 
alloy (for alloy wheels) or Steel wheel (for steel wheels).  
If you have a vehicle with Aftermarket wheels, please look for your wheel brand in the particular columns.

2.   If you cannot find your vehicle or rim in the application guide, please have a look at page 6-8 wheel lock bolts or page 9 wheel lock nuts.

3.   Use our online wheel lock configurator on our homepage www.mcgard.de

Important:
In case there is more than one part number in an application cell, please compare the shaft length of the original bolt with the shaft length of the locking 
wheel bolt. If it is a wheel nut, please compare the total length of the original nut with the total length of the locking wheel nut. Furthermore please also 
compare the seating surface of the original fastener with the seating surface of the wheel lock (cone seat, radius seat or flat seat).

Remove an original fastener from your vehicle. If it is a bolt, determine the thread size, the seat, the shaft length/total length and the hex key size. Please choose the 
matching wheel lock for your vehicle from the list. If it is a nut, determine the thread size, the seat, the shaft length/total length, the shaft diameter (if necessary) and 
the hex key size. 
Please compare the dimensions of the original fastener with the part numbers listed on page 6–9.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

SO FINDEN SIE IHRE MCGARD RADSICHERUNGEN

WICHTIG: Vergleichen Sie die Maße der Radsicherung vor der Montage mit denen der Originalbefestigung!

1.	 Suchen Sie in der Zuordnungsliste nach dem Hersteller und Modell Ihres Fahrzeugs. Wenn Sie Originalfelgen des Fahrzeugherstellers verwenden, entnehmen Sie bitte 
die passende McGard Artikelnummer aus den Spalten Serie Alu (für Leichtmetallfelgen). bzw. Serie Stahl (für Stahlfelgen).  
Sollten Sie Nachrüstfelgen für Ihr Fahrzeug verwenden, schauen Sie bitte nach dem jeweiligen Felgenhersteller.

2.   Sie finden Ihr Fahrzeug bzw. Ihre Felge nicht in der Zuordnung? Schlagen Sie bitte die Seite 6-8 Radsicherungsbolzen oder die Seite 9 Radsicherungsmuttern auf.

3.   Benutzen Sie unseren Online Radsicherungskonfigurator auf unserer Homepage www.mcgard.de

Hinweis:
Befinden sich in einer Zuordnungsspalte mehrere Artikelnummern, vergleichen Sie bitte die Schaftlänge des Originalbolzens mit dem der Radsicherung 
und die Gesamtlänge der Originalmutter mit der der Radsicherung. Vergleichen Sie bitte ebenfalls den Sitz der Originalbefestigung mit dem der Radsiche-
rung (Kegel, Kugel, Flach).

Entfernen Sie eine Originalbefestigung von Ihrem Fahrzeug. Ist es ein Radbolzen, bestimmen Sie bitte das Gewinde, den Sitz, die Schaftlänge/Gesamtlänge und die 
Schlüsselweite. Handelt es sich um eine Radmutter, bestimmen Sie bitte das Gewinde, den Sitz, die Gesamtlänge, den Schaftdurchmesser (nur bei Flachsitz) und die 
Schlüsselweite.
Vergleichen Sie bitte die Abmessungen der Original Radschraube/-mutter mit den von uns auf Seite 6-9 gelisteten Teilenummern.

DEUTSCH
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MODE D’EMPLOI

COMMENT TROUVER VOTRE PROTECTION DE ROUE

IMPORTANT: N´oubliez jamais de comparer l´écrou antivol avec la fixation d´origine avant de commencer tout montage!

1.	 Allez chercher le fabricant et le modèle de votre voiture dans notre liste d’application. Si vous avez un véhicule avec jantes d’origine, veuillez chercher le numéro d’ar-
ticle McGard dans la colonne jantes alu (pour les jantes alu) ou dans la colonne jantes d’acier (pour les jantes d’acier).  
Si vous avez des jantes  de seconde monte , veuillez chercher le fabricant de jantes qui correspond.

2.   Si vous ne trouvez dans la liste d‘affectations, ni votre véhicule, ni votre jante en alliage léger, veuillez ouvrir la liste d‘applications à la page 6-8, boulons antivol     
      ou à la page 9 écrous antivol.

3.   Utilisez le configurateur online sur notre site Internet www.mcgard.de.

Important:
S’il y a plusieurs références dans une cellule, veuillez comparer la longueur de filetage de boulon d’origine avec la longueur de filetage de boulon antivol. 
Si c’est un écrou, veuillez comparer la longueur totale. Veuillez aussi vérifier le siège de boulon / d’écrou d’origine avec le siège de boulon / d’écrou antivol 
(conique, sphérique, plat).

Retirez une fixation d’origine de votre véhicule. S‘il s‘agit d‘une vis, déterminez le filetage, le siège, la longueur de la tige/la longueur totale et l‘ouverture de clé. 
Cherchez sur la liste des dimensions le dispositif antivol correspondant à votre véhicule. S‘il s‘agit d‘un écrou, déterminez le filetage, le siège, la longueur de la tige/la 
longueur totale, le diamètre de la tige (si nécessaire) ainsi que l‘ouverture de clé. 
Veuillez comparer les dimensions d‘écrou/de boulon d’origine avec les numéros d’article indiqués sur les pages 6–9.

FRANÇAIS
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MODO DE EMPLEO

CÓMO ENCONTRAR SUS ANTIRROBOS DE RUEDA MCGARD

IMPORTANTE: Antes de montar el antirrobo de rueda ¡compare esto con las medidas del tornillo / de la tuerca original!

1.	 Busque en la lista de aplicaciones el fabricante y el modelo de su vehículo. Si usa llantas originales del fabricante del vehículo, consulte el número de artículo McGard 
correspondiente en las columnas Llanta alu (para llantas de aluminio) o Llanta de acero (para llantas de acero). Si usa llantas aftermarket para su vehículo, busque el 
fabricante de la llanta respectiva.

2.   ¿No puede encontrar su vehículo o llanta en la lista de apliaciones? Consulte la página 6-8 Tornillos antirrobo o la página 9 Tuercas antirrobo.

3.   Utilice nuestro configurador en línea en nuestra página web www.mcgard.de

Nota:
Si hay varios números de artículo en una columna de aplicación, compare la longitud de la rosca del tornillo original con la del antirrobo de rueda o la 
longitud total de la tuerca original con la del antirrobo de rueda. Compare también el asiento del tornillo / de la tuerca original con el del antirrobo de rueda 
(cónico, esférico, plano).

Retire un tornillo / una tuerca original de su vehículo. Si se trata de un tornillo de rueda, determine la rosca, el asiento, la longitud de la rosca / longitud total y el ancho 
de la llave. Si se trata de una tuerca de rueda, determine la rosca, el asiento, la longitud total, el diámetro de la rosca (solo con asiento plano) y el ancho de la llave.
Compare las dimensiones del tornillo / de la tuerca de la rueda original con los números de artículo que figuran en la página 6-9.

ESPAÑOL
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WHEEL LOCK BOLTS / RADSICHERUNGSBOLZEN / BOULONS ANTIVOL / TORNILLOS ANTIRROBO

*Image/Abbildung/Figure/Imagen

Further applications available on demand!
Weitere Abmessungen auf Anfrage erhältlich!
D’autres dimensions disponibles sur demande!
Más dimensiones disponibles a petición !a.) Schaftlänge / Shaft length / Longueur de la tige/Longitud de la rosca

A B C
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Part Number
Artikelnummer

N°d’article
Número de artículo

Thread
Gewinde
Filetage
Rosca

Seat
Sitz

Siège
Asiento

Shaft length
Schaftlänge

Longueur de la tige
Longitud de la rosca

Hex size
Schlüsselweite

Ouverture de clé
Ancho de la llave

Image
Abbildung

Figure
Imagen

Versions available
Ausführungen

Versions disponibles
Versiones disponibles

26002 M12x1.25 flach/flat/plat/plano 34.5 mm 17 mm C SU SL SUB

26001 M12x1.25 flach/flat/plat/plano 34.5 mm 19 mm C SU SL SUB

26000 M12x1.25 flach/flat/plat/plano 42.2 mm 19 mm C SU

26003 M12x1.5 flach/flat/plat/plano 32.2 mm 17 mm C SU

27216 M12x1.25 60° 22.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27170 M12x1.25 60° 22.0 mm 19 mm B SU SL SUB

27261 M12x1.25 60° 25.6 mm 19 mm B SU SL SUB

27215 M12x1.25 60° 29.2 mm 17 mm B SU SL SUB

27169 M12x1.25 60° 29.2 mm 19 mm B SU SL SUB

27185 M12x1.25 60° 35.6 mm 19 mm B SU SL SUB

27232 M12x1.25 60° 40.6 mm 17 mm B SU SL SUB

27180 M12x1.25 60° 47.8 mm 19 mm B SU SL SUB

27204 M12x1.5 60° 22.1 mm 17 mm B SU SL SUB

27179 M12x1.5 60° 25.5 mm 17 mm B SU SL SUB

27207 M12x1.5 60° 25.5 mm 19 mm B SU SL SUB

27221 M12x1.5 60° 27.9 mm 17 mm B SU SUB

27015 M12x1.5 60° 31.8 mm 17 mm B SU SL SUB

27112 M12x1.5 60° 36.3 mm 17 mm B SU SUB

27111 M12x1.5 60° 36.3 mm 21 mm B SU

27013 M12x1.5 60° 40.4 mm 17 mm B SU SL SUB

27252 M12x1.5 60° 45.0 mm 17 mm B SU SUB

27014 M12x1.5 60° 49.2 mm 17 mm B SU



WHEEL LOCK BOLTS / RADSICHERUNGSBOLZEN / BOULONS ANTIVOL / TORNILLOS ANTIRROBO

*Image/Abbildung/Figure/Imagen

Further applications available on demand!
Weitere Abmessungen auf Anfrage erhältlich!
D’autres dimensions disponibles sur demande!
Más dimensiones disponibles a petición !a.) Schaftlänge / Shaft length / Longueur de la tige/Longitud de la rosca

A B C
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Part Number
Artikelnummer

N°d’article
Número de artículo

Thread
Gewinde
Filetage
Rosca

Seat
Sitz

Siège
Asiento

Shaft length
Schaftlänge

Longueur de la tige
Longitud de la rosca

Hex size
Schlüsselweite

Ouverture de clé
Ancho de la llave

Image
Abbildung

Figure
Imagen

Versions available
Ausführungen

Versions disponibles
Versiones disponibles

27226 M14x1.25 60° 27.3 mm 17 mm B SU SL SUB

27229 M14x1.25 60° 32.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27230 M14x1.25 60° 37.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27244 M14x1.25 60° 42.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27231 M14x1.25 60° 47.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27184 M14x1.5 60° 24.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27222 M14x1.5 60° 27.3 mm 17 mm B SU SL SUB

27181 M14x1.5 60° 29.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27205 M14x1.5 60° 31.0 mm 17 mm B SU SL SUB

27000 M14x1.5 60° 31.0 mm 19 mm B SU SL SUB

NEW 27287 M14x1.5 60° 34.0 mm 17 mm B SU SL SUB

NEW 27288 M14x1.5 60° 34.0 mm 19 mm B SU SL SUB

27183 M14x1.5 60° 39.0 mm 17 mm B SU SUB

27209 M14x1.5 60° 44.0 mm 17 mm B SU SUB

27208 M14x1.5 60° 49.0 mm 17 mm B SU SUB

28176 M12x1.5 R12 20.6 mm 17 mm A SU SUB

28175 M12x1.5 R13 23.3 mm 17 mm A SU

28028 M12x1.5 R12 24.1 mm 17 mm A SU SL SUB

28172 M12x1.5 R12 27.9 mm 17 mm A SU SUB

28026 M12x1.5 R12 36.0 mm 17 mm A SU SUB

28023 M12x1.5 R12 39.9 mm 17 mm A SU SL SUB

28037 M12x1.5 R12 44.5 mm 17 mm A SU SUB



WHEEL LOCK BOLTS / RADSICHERUNGSBOLZEN / BOULONS ANTIVOL / TORNILLOS ANTIRROBO

*Image/Abbildung/Figure/Imagen

Further applications available on demand!
Weitere Abmessungen auf Anfrage erhältlich!
D’autres dimensions disponibles sur demande!
Más dimensiones disponibles a petición !

a.) Schaftlänge / Shaft length /  
Longueur de la tige/Longitud de la rosca

A B C D
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Part Number
Artikelnummer

N°d’article
Número de artículo

Thread
Gewinde
Filetage
Rosca

Seat
Sitz

Siège
Asiento

Shaft length
Schaftlänge

Longueur de la tige
Longitud de la rosca

Hex size
Schlüsselweite

Ouverture de clé
Ancho de la llave

Image
Abbildung

Figure
Imagen

Versions available
Ausführungen

Versions disponibles
Versiones disponibles

28038 M12x1.5 R12 49.5 mm 17 mm A SU SUB

28027 M12x1.5 R12 56.0 mm 17 mm A SU SUB

28018 M14x1.5 R13 26.7 mm 17 mm A SU SL SUB

28174 M14x1.5 R14 27.0 mm 17 mm A SU SL SUB

28177 M14x1.5 R14 28.3 mm 19 mm A SU SUB

28020 M14x1.5 R12 31.8 mm 17 mm A SU SUB

28032 M14x1.5 R12 34.5 mm 17 mm A SU SL SUB

NEW 28068 M14x1.5 R14 37.1 mm 17 mm A SU SL SUB

28044 M14x1.5 R14 37.1 mm 19 mm A SU SL SUB

28025 M14x1.5 R12 41.0 mm 17 mm A SU SUB

28017 M14x1.5 R14 45.0 mm 17 mm A SU SL SUB

28042 M14x1.5 R12 48.9 mm 17 mm A SU SUB

28043 M14x1.5 R12 53.9 mm 17 mm A SU SUB

PCD´s / Versatzradsicherungen / Écrous pour la réduction du cercle de trous de jantes / Tornillos para la reducción del círculo de orificios de las llantas

27562 M12x1.25 60° 30.0 mm 17 mm D SU SL

27563 M12x1.5 60° 30.0 mm 17 mm D SU SL

27564 M14x1.5 60° 30.0 mm 17 mm D SU SL



b.) b.)
a.)

c.)

b.)
b.)

b.)

WHEEL LOCK NUTS / RADSICHERUNGSMUTTERN / ÉCROUS ANTIVOL / TUERCAS ANTIRROBO

*Image/Abbildung/Figure/Imagen

Further applications available on demand!
Weitere Abmessungen auf Anfrage erhältlich!
D’autres dimensions disponibles sur demande!
Más dimensiones disponibles a petición !

b.) Total length /Gesamtlänge/
Longueur totale/Longitud total

I E U H K
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Part Number
Artikelnummer

N°d’article
Número de artículo

Thread
Gewinde
Filetage
Rosca

Seat
Sitz

Siège
Asiento

Total Length
Gesamtlänge

Longueur totale
Longitud total

Hex size
Schlüsselweite

Ouverture de clé
Ancho de la llave

Image
Abbildung

Figure
Imagen

Versions available
Ausführungen

Versions disponibles
Versiones disponibles

24138 1/2“ 60° 37.0 mm 19 mm I SU SUB

21153 M12x1.25 flach/flat/plat/plano 15.0/35 mm 21 mm E SU

21156 M12x1.5 flach/flat/plat/plano 15.0/35 mm 21 mm E SU SL

20116 M12x1.5 flach/flat/plat/plano 35.0/42.2 mm 19 mm E SU

24152 M12x1.25 60° 32.5 mm 19 mm I SU SL

24154 M12x1.25 60° 32.5 mm 21 mm I SU SL SUB

24157 M12x1.5 60° 32.5 mm 19 mm I SU SL SUB

24195 M12x1.5 60° 32.5 mm 21 mm I SU SL SUB

24212 M12x1.5 60° 32.5 mm 19 mm U SU SL

24137 M12x1.5 60° 37.0 mm 19 mm I SU SUB

24238 M12x1.5 60° 37.0 mm 21 mm I SU

25000 M12x1.5 R12 29.9 mm 19 mm K SU SL

24658 M14x1.5 60° 37.4 mm 21 mm U SL

24214 M14x1.5 60° 41.6 mm 21 mm I SU SUB

21157 M14x1.5 flach/flat/plat/plano 19.4/42.6 mm 22 mm E SU

21158 M14x1.5 flach/flat/plat/plano 40.8 mm 22 mm E SU

Under hub cap/ Offene Version / Version Ouvert / Versión abierta

24013 M12x1.25 60° 19.7 mm 19/21 mm H SU

24012 M12x1.5 60° 19.7 mm 19/21 mm H SU

24019 M14x1.5 60° 22.7 mm 22 mm H SU

25167 M14x1.5 R14 22.7 mm 19 mm H SU



WHEEL INSTALLATION KIT / RADMONTAGESÄTZE /KIT DE MONTAGE DE ROUE / JUEGO DE INSTALACIÓN DE RUEDA
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WHEEL BOLTS/ RADBOLZEN / BOULONS DE ROUE / TORNILLOS DE RUEDA

Part Number
Artikelnummer

N°d’article
Número de artículo

Thread
Gewinde
Filetage
Rosca

Seat
Sitz

Siège
Asiento

Shaft length
Schaftlänge

Longueur de la tige
Longitud de la rosca

Hex size
Schlüsselweite

Ouverture de clé
Ancho de la llave

Schlüsseldurchmesser
Key diameter

Diamètre de la clé
Diamétro de la llave

Versions available
Ausführungen

Versions disponibles
Versiones disponibles

67216 M12x1.25 60° 22.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67261 M12x1.25 60° 25.6 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67215 M12x1.25 60° 29.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67179 M12x1.5 60° 25.5 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67222 M14x1.5 60° 28.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67205 M14x1.5 60° 30.5 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67242 M14x1.5 60° 39.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67243 M14x1.5 60° 44.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67246 M14x1.5 60° 49.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67226 M14x1.25 60° 27.4 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67228 M14x1.25 60° 32.4 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67229 M14x1.25 60° 37.4 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67230 M14x1.25 60° 42.4 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

67231 M14x1.25 60° 47.4 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68018 M14x1.5 R13 26.7 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68058 M14x1.5 R13 32.4 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68059 M14x1.5 R13 36.7 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68060 M14x1.5 R13 41.7 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68061 M14x1.5 R13 46.7 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68020 M14x1.5 R14 28.3 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68044 M14x1.5 R14 35.4 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68174 M14x1.5 R14 27.5 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68051 M14x1.5 R14 40.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68053 M14x1.5 R14 45.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB

68055 M14x1.5 R14 50.0 mm 17 mm 25.8 mm SU SUB
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Lug Bolts/Nuts are critical wheel fasteners. Failure to comply with guidelines & warnings could cause an unsafe condition and result in serious injury or death. Do NOT use a bolt with a different seat style (cone 
or radius) or a bolt shorter or longer than the lug bolt specified for your wheel.

Installieren Sie NIEMALS eine Radbefestigung an Ihrem Fahrzeug, die über einen anderen Sitz (Kegel- oder Kugelsitz) oder eine kürzere/längere Schaftlänge als die Original-Radbefestigung Ihres Fahrzeugs 
verfügt. Nichtbeachtung der Warn- und Sicherheitshinweise kann zu lebensgefährlichen Situationen im Straßenverkehr führen.

Ne veuillez jamais installer un boulon/un écrou avec un autre siège que les boulons/écrous d’origine ou avec une autre longueur de la tige. Les boulons / écrous sont des attaches de roue essentielles et criti-
ques. Le non-respect des directives et avertissements peut provoquer une situation dangereuse et entraîner des blessures graves ou la mort.

NUNCA instale un tornillo / una tuerca de rueda en su vehículo que tenga un asiento diferente (asiento cónico o esférico) o una longitud de rosca más corta / más larga que el tornillo / la tuerca original de la 
rueda de su vehículo. El incumplimiento de las advertencias y las instrucciones de seguridad puede ocasionar situaciones que pongan en peligro el tráfico y la vida.

Important: Please see further information in the installation instruction on pages 53 & 54.

WICHTIG: Weitere Informationen finden Sie in der Montageanleitung auf der Seite 56 & 57.

IMPORTANT: SVP lire en particulier les instructions d‘installation sur les pages 59 & 60.

IMPORTANTE: Para obtener más información, consulte las indicaciones de instalación en las páginas 62 & 63.

11

WHEEL NUTS/ RADMUTTERN/ ECROUS DE ROUE / TUERCAS DE RUEDA

Part Number
Artikelnummer

N°d’article
Número de artículo

Thread
Gewinde
Filetage
Rosca

Seat
Sitz

Siège
Asiento

Total Length
Gesamtlänge

Longueur totale
Longitud total

Hex size
Schlüsselweite

Ouverture de clé
Ancho de la llave

Schlüsseldurchmesser
Key diameter

Diamètre de la clé
Diamétro de la llave

Versions available
Ausführungen

Versions disponibles
Versiones disponibles

84862 M12x1.25 60° 36.8 mm 19 mm 27.7 mm SU SUB

84557 M12x1.5 60° 36.8 mm 19 mm 27.7 mm SU SUB
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Year
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Año

Serie Stahl
Steel wheel
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Serie Alu
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Jantes Alu
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Dezent
Enzo
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Aluett Alutec Antera RH
Alurad
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Oxigin
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OZ
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Rial Ronal
Speedline

Team
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Tomason
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Alfa Romeo
Alfa 156 2002- 27216 27216

27215  
27562

27216 27215
27169  
27196 

27216
27216  
27170

27185  
27215

27215 27215 27215
27169  
27215

27169  
27215

27215  
27562

27215  
27562

27215 27215 27215 27215

Alfa 159 2005- 27184 27184 27222 27222 27205 27181
27184  
27222

27181 27181 27181 27181 27181 27181 27222 27222 27181 27205 27205 27181 27205

Alfa 166 2003-2007 27216 27216
27215  
27562

27216 27215
27169  
27196

27216
27216  
27170

27185  
27215

27215 27215 27215
27169  
27215

27169  
27215

27215  
27562

27215  
27562

27215 27215 27215 27215

Alfa 4C 2013- 27184 27184 27222 27222 27205 27181
27184  
27222

27181 27181 27181 27181 27181 27181 27222 27222 27181 27205 27205 27181 27205

Alfa GT 2004-2010 27216 27216
27215  
27562

27216 27215
27169  
27196

27216
27216  
27170

27185  
27215

27215 27215 27215
27169  
27215

27169  
27215

27215  
27562

27215  
27562

27215 27215 27215 27215

Alfa Spider 2003-2005 27216 27216
27215  
27562

27216 27215
27169  
27196

27216
27216  
27170

27185  
27215

27215 27215 27215
27169  
27215

27169  
27215

27215  
27562

27215  
27562

27215 27215 27215 27215

Brera 2006- 27184 27184 27222 27222 27205 27181
27184  
27222

27181 27181 27181 27181 27181 27181 27222 27222 27181 27205 27205 27181 27205

Giulia 2015- 27184 27184 27222 27222 27205 27181
27184  
27222

27181 27181 27181 27181 27181 27181 27222 27222 27181 27205 27205 27181 27205

Giulietta (TYP 940) 2010-2018 27216 27216
27215  
27562

27216 27215
27169  
27196

27216
27216  
27170

27185  
27215

27215 27215 27215
27169  
27215

27169  
27215

27215  
27562

27215  
27562

27215 27215 27215 27215

MiTo 2008- 27216 27216
27215  
27562

27216 27215
27169  
27196

27216
27216  
27170

27185  
27215

27215 27215 27215
27169  
27215

27169  
27215

27215  
27562

27215  
27562

27215 27215 27215 27215

Stelvio 2016- 27184 27184 27222 27222 27205 27181
27184  
27222

27181 27181 27181 27181 27181 27181 27222 27222 27181 27205 27205 27181 27205

Aston Martin DB11 2016- 28176 28176

Audi
A1 2010- 28018 28018

27222  
27181

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

A2 2000-2004 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

A3 1996- 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

A4 1994- 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

A5 2007- 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222
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Dynamics

Tomason

Audi
A6 2004- 28018 28018

27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

A7 2010- 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

A8 1994-2018 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

A8 2019- 28177 28177

E-Tron 2018- 28177 28177
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

Q2 2016- 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

Q3 2011- 28177 28177
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

Q4 2019- 28177 28177
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

Q5 2012- 28177 28177
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

Q6 2019- 28177 28177
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

Q7 2005-2015 28044 28044
28044  
27181

28032
28032  
28044  
27183

28032 28032 28032
28032  
28044

28032
28044  
28032

28032 28032 27183 27183
28044  
28032

28032  
28044

28032  
28044

27183 28032

Q7 (4M) 2015- 28177 28177

Q8 2018- 28177 28177

Q9 2020- 28177 28177

R8 2007- 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222

TT 1998- 28018 28018
27222  
27181 

27181  
27222

27181  
28018

27205  
27201

27205  
27222  
27181

27181  
27222  
28018

27181  
28018  
27205

27181  
27222 

27181   
27222

27181   
27222

27181
27222  
27181

27222
27181  
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27222  
28018

27181
27181  
27222
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BMW
1er Reihe/series/série 2004-2011 27179 27179 27179

27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

1er Reihe/series/série  
(> F20)

2012- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

2er Reihe/series/série 2013- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

3er Reihe/series/série 1990-2012 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27226  
27229

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

3er Reihe/series/série  
(> F30)

2012- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

4er Reihe/series/série 2013- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

5er Reihe/series/série 1995-2010 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

5er Reihe/series/série  
(> F10)

2010- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

6er Reihe/series/série 2003-2010 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

6er Reihe/series/série  
(> F12)

2011- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

7er Reihe/series/série 1994-2001 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

7er Reihe/series/série 2002-2007 27181 27181 27205
27181  
27205

27205 27205
27181  
27205

27181  
27205

27205 27205
27181  
27205

27205
27181  
27205

27181  
27205

27221 27205 27205
27181  
27205

27181 
27222

27181  
27205

7er Reihe/series/série  
(> F01)

2007- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

 
8er Reihe/series/série  2018- 27226 27226 27226 27226

27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

i3 2013- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

i8 2013- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X1 2009-2014 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

X1 (> F48) 2015- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X2 2018- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X3 (E83) 2004-2010 27181 27181 27205
27181  
27205

27205 27205
27181  
27205

27181  
27205

27205 27205
27181  
27205

27205
27181  
27205

27181  
27205

27221 27205 27205
27181  
27205

27181  
27222

27181  
27205
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BMW
X3 (> F25) 2010- 27226 27226 27226 27226

27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X4 2014- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X5 2003-2007 27181 27181 27205
27181  
27205

27205 27205
27181  
27205

27181  
27205

27205 27205
27181  
27205

27205
27181  
27205

27181  
27205

27221 27205 27205
27181  
27205

27181 
27222

27181  
27205

X5 (> E70) 2008- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27179  
27226

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X6 2008- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X7 2018- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

X8 2020- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

Z3 1995-2002 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

Z4 (E85, E89) 2003-2016 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

Z4 (G29) 2018- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

Cadillac
ATS 2013- 

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

CTS 2003-2007
24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

CTS 2008-
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

CT6 2016-
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Escalade 1999 - 
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

SRX 2010 - 
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

XT5 2016 - 
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Chevrolet
Aveo 2006-

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Blazer S 1982-2005
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Camaro 1982-2002
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012
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Chevrolet
Camaro 2009-

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Captiva 2006-2015
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Corvette 1984-2019
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Cruze 2009-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Epica 2006-2011
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Evanda 2002-2007
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Kalos 2004-2007
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Lacetti 2004-2010
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Lanos 1997-2002 27204 27204
27179  
27204  
27221

27179  
27204 

27015  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27179  
27221

27179  
27204  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27221

Malibu 1982-2012
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Malibu 2013-
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Matiz 2005-2010
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24028
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24028
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Nubira 2004-2010
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Orlando 2010-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Rezzo 2000-2008
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Spark 2010-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24028
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24028
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Trax 2013-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Chrysler
200 2011-2014

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

200 2015- 27261 27261
27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261
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Chrysler
300C 2004-2007

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

300M 1999-2004
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Crossfire 2003-2007 28023 28023
27179  
27204

27179  
27204

27179  
27204  
27221

27179  
27204  
27221

27203  
27221

27179  
27204  
27221

27015
27179  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27204

27179  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27204  
27221

27179  
27204  
27221

28028  
28172

27203  
27204

27179  
27204  
27221

Grand Voyager 2008-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Neon 1994-2002
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

New Yorker 1994-1997
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

PT Cruiser 2000-2010
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Sebring -2007
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Wrangler 2007-
24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

Citroën / DS
Berlingo 1996-

27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169 
27215

27215 
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

C1 2005- 27203 26003 27179 27204 27221 27179 27221 27179 27221 27221
27179  
27221

27015 27221
27179  
27221

27221
27179  
27221

27221  
27015

27221
27204  
27179

27221

C2 2003-2009
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

C3 2002-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

C4 2004-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

C5 2001-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

C6 2005-2012
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

C8 2002-2014 27184 27184 27222
27222  
27181

27181  
27205 

27201
27222  
27181

27222
27222  
27181

27222 27181
27222  
27181

27222  
27181

27222
27222  
27181

27181
27222  
27181

27222  
27181

27222 27181

C-Crosser 2007-2013
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

C-Zero 2009-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012
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Citroën / DS
DS3 2010-

27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

DS4 2011-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

DS5 2011-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

DS6 2014-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

DS7 2018-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

DS8 2019-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

DSX 2016-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

Evasion 1994-1998 27184 27184 27222
27222  
27181

27181  
27205 

27201
27222  
27181

27222
27222  
27181

27222 27181
27222  
27181

27222  
27181

27222
27222  
27181

27181
27222  
27181

27222  
27181

27222 27181

Jumper (III)
2006- 
(<3,5t)

27565 27565 27181 27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

Jumper (III)
2006- 
(>3,5t)

27566 27566

Jumpy  (I, II) 1995-2006 27184 27184 27222
27222  
27181

27181  
27205 

27201
27222  
27181

27222
27222  
27181

27222 27181
27222  
27181

27222  
27181

27222
27222  
27181

27181
27222  
27181

27222  
27181

27222 27181

Jumpy (III) 2006-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

Spacetourer 2016-
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

Xsara
09/2002-

2006
27170  
27216

26002
27170  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27216

27169  
27216

27169  
27215

 27185  
27169 

27215  
27169

27169  
27215

Dacia
Duster 2010- 27204 27204

27015  
27221

27179  
27204

27015
27179  
27204

27221
27204  
27221

27221
27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27179  
27221

27204
27015  
27221

27179  
27221

27207
27179  
27221

Dokker 2012- 27204 27204
27015  
27221

27179  
27204

27015
27179  
27204

27221
27204  
27221

27221
27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27179  
27221

27204
27015  
27221

27179  
27221

27207
27179  
27221

Lodgy 2011- 27204 27204
27015  
27221

27179  
27204

27015
27179  
27204

27221
27204  
27221

27221
27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27179  
27221

27204
27015  
27221

27179  
27221

27207
27179  
27221

Logan 2005- 27204 27204
27015  
27221

27179  
27204

27015
27179  
27204

27221
27204  
27221

27221
27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27179  
27221

27204
27015  
27221

27179  
27221

27207
27179  
27221

Sandero 2008- 27204 27204
27015  
27221

27179  
27204

27015
27179  
27204

27221
27204  
27221

27221
27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27179  
27221

27204
27015  
27221

27179  
27221

27207
27179  
27221
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Daihatsu
Charade 2003-

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Copen S 2006-2010
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Cuore 2007-2012
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Materia 2007-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Move 1999-2004
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Rocky 1996-2000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Sirion 2004-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Terios 1997-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

YRV -2001
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Dodge
Avenger 1995-2014

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Caliber 2006-2011
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Challenger 2011-
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Charger 2011-
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Durango 2011-
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Journey 2008-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Nitro 2007-2012
24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

Stratus 1995-2006
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24195  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Viper 1992-
24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010
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Fiat
124 2016-

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

500 2007- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

500E 2020- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

500L 2012- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

500X 2014- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Barchetta 2003-2005 27215 27215 27215
27170  
27216

27169  
27216

27169  
27216

27215  
27216  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27215

Bravo 2007-2014 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Cinquecento 1995-1998 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Doblo 2005- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Ducato
2006-2019 

(<3,5t)
27565 27565 27181 27181

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

Ducato
2006-2019 

(>3,5t)
27566 27566

Duna 1987-1992 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Fiorino 2008- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Freemont 2011-
24157  
24012

24157  
24012

24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157 24157

Fullback 2017-
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Grande Punto 2005- 27204 27204 27179 27204 27179
27179  
27204

27179  
27015

27179 27221 27221 27179
27179  
27221

27215  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27204  
27221

27169  
27215  
27221

27169  
27180  
27185

27170  
27179

27179  
27204
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Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz
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Alurad
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Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Fiat
Idea 2003- 27216 27216

27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Linea 2007- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Marea 1996-2002 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Multipla 1999-2010 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Panda 2012- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Punto Cabrio 1994-2000 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Punto 2009- 27204 27204 27179 27204 27179
27179  
27204

27179  
27015

27179 27221 27221 27179
27179  
27221

27215  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27204  
27221

27169  
27215  
27221

27169  
27180  
27185

27170  
27179

27179  
27204

Qubo 2008- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Sedici 2006-2008 27204 27204 27179 27204 27179
27179  
27204

27179  
27015

27179 27221 27221 27179
27179  
27221

27215  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27204  
27221

27169  
27215  
27221

27169  
27180  
27185

27170  
27179

27179  
27204

Sedici 2009-2014 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Seicento 2001-2009 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Stilo 2001-2008 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Strada 1999- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Tipo 2016- 27216 27216
27169  
27216  
27562

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27215  
27170

27169  
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27215

27216  
27215

27169  
27216

27169
27169  
27215

27562
27216  
27562

27169  
27215

27169  
27180  
27185

27170
27169  
27216

Ulysse 1994-2014 27184 27184 27222 27222 27181 27205
27184  
27222

27184  
27222

27184  
27222

27184
27184  
27222

27184  
27222

27181 27222 27184 27181
27184  
27222

27184  
27222

27209
27184  
27222
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22

Ford
B-Max 2012-

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

C-Max 2003-2011
24212  
24012

24212  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

C-Max 2012- 
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

EcoSport 2012-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Edge 2015-
24214  
24019

24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Explorer 2016-2019 
24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

24198  
24010

Fiesta -2013
24212  
24012

24212  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Fiesta 2013-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Focus 2004-2011
24212  
24012

24212  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Focus 2012-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Fusion 2002-2012
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Galaxy -2005 28044 28044 27205 27205
27205  
27181

27205
27222  
27205

28020  
27181  
27205

27205
27205  
27222

27205  
27222

27205  
27222

27181  
27205

27205  
27222

27205  
27222

28044  
27205  
28017

27205  
27222

28044  
27205  
27222

27181  
27222

27205  
27181

Galaxy 2006-
24214  
24019

24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

KA (RBT) -2008
24212  
24012

24212  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

KA (RU8) 2009-2016 27216 27216
27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

27216  
27215

KA+ 2016-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Kuga -2013
24212  
24012

24212  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Kuga 2013-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Mondeo -2014
24212  
24012

24212  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Mondeo 2015-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012
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EQUIPO ORIGINAL

AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
LLANTAS AFTERMARKET

Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Ford
Mustang -2014

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

24197  
24010

Mustang 2015-
24214  
24019

24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Puma 2019-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Ranger 2015-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

S-Max 2006-
24214  
24019

24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Tourneo Courier 2012-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Tourneo Connect 2018-
24658 
24019

24658 
24019

Transit Connect 2012-2017
24157  
24012

24212 
24157

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Transit Connect 2018-
24658 
24019

24658 
24019

Transit Custom 2014-
24658 
24019

24658 
24019

Honda
Accord 2008- 25000 25000

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

City 2002- 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Civic 2011- 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

CR-V 2006- 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

E 2019- 25000
24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24028
24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24028
24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

24157  
24012 
25000

FR-V 2005-2009 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

HR-V 2015- 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Insight 1999-2013 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Integra 1998-2001 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012



OEM FELGEN
OEM RIMS

EQUIPMENT D‘ORIGINE
EQUIPO ORIGINAL

AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
LLANTAS AFTERMARKET

Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

24

Hyundai
Accent 2010-

24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Atos 2004-2008
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Coupé 2002-2009
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Elantra 2010-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Genesis 2008- 21156
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Getz 2002-2009
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Honda
Jazz 2008- 25000 25000

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Legend 2004-2012 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Logo 1996-2001 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

NSX 1997-2005 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

NSX 2016- 28020 28020

Odyssey 2003- 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Pilot 2002-2008 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Pilot 2009- 25167 25167

Prelude 1997-2002 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

S2000 1999-2009 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Shuttle 1995-2000 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Stream 2000-2007 25000 25000
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
25257

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012
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OEM FELGEN
OEM RIMS

EQUIPMENT D‘ORIGINE
EQUIPO ORIGINAL

AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
LLANTAS AFTERMARKET

Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Hyundai
Grand Santa Fe 2013-

24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Grandeur 2005-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

i10 2008-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

i20 2008-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

i30 2007-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

i40 2011-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

iX20 2010-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

iX35 2009-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Ioniq 2016
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Kona 2017-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Matrix 2001-2010
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Nexo 2018-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Santa Fe 2006-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Santamo 1998-2004
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012
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Hyundai
Terracan 2001-2006

24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Tiburon 2002-2009
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Trajet 2001-2004
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Trajet 1999-2008
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Tucson 2015-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Veloster 2011-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Venue 2019-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

XG 2011-
24238  
24012

24238  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24137  
24012

Infiniti
EX 2007-2013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

FX 2008-2013
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

G37 2006-2013
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

M 2010-2013
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Q30 2016- 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

Q45 1989-2006
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Q50 2013-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Q60 2016-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Q70 2010-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013
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Infiniti
QX30 2016- 28174 28174

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

QX50 2013-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

QX60 2017-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

QX70 2013-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Jaguar
E-Pace 2013- 24658 24658

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

F-Pace 2016- 24658 24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

F-Type 2015-
24157  
24012

20116
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

I-Pace 2018- 24658 24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

S-Type 1999-2007
24157  
24012

20116
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

XE 2015-
24157  
24012

20116
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

XF 2012-
24157  
24012

20116
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

XJ 2009-
24157  
24012

20116
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

XK Coupé 2006-
24157  
24012

20116
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

X-Type 2001-2009
24157  
24012

20116
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Jeep
Cherokee 2015- 27261 27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216  
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

Compass 2007-2015
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Compass 2017- 27261 27261
27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216  
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

Grand Cherokee 2011-
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Patriot 2007-2015
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012
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Kia
B-SUV 2016- 24238 24238

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Carens 2006- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Carnival 2005- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Cee'd 2006- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Cerato 2004-2006 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Forte 2018- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Joice 1999-2002 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Magentis 2000-2011 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Niro 2017- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Opirus 2003-2010 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Optima 2011- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Picanto 2004- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Pride 1986-2000 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Pro cee'd 2008- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Retona 1997-2002 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Rio 2005- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Sephia 1993-1999 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Jeep
Renegade 2015- 27216 27216

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216  
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27169  
27216  
27562

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

27170  
27216 
27261

Wrangler 2007- 2017
24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

24138  
24010

Wrangler 2018- 24019 24019
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OEM RIMS

EQUIPMENT D‘ORIGINE
EQUIPO ORIGINAL

AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
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Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Kia
Shuma 1997-2004 24238 24238

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Sorento 2002- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Soul 2008- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Spectra 2000-2009 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Sportage 2004- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Stinger 2017- 21156 21156
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Stonic 2017- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Venga 2009- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

X Ceed 2020- 24238 24238
24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

24238  
24012

Land Rover
Defender 2019-

24658
24019

24658
24019

Discovery 4 2010- 21157 21157
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Discovery 5 2016- 21157 21157
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Discovery Sport 2015- 24658 24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Freelander II 2006-2014 24658 24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Evoque 2011- 24658 24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Range Rover Sport 2013- 21157 21157
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Velar 2017- 24658 24658
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Lexus
CT 2010-

24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

ES 2012-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012



OEM FELGEN
OEM RIMS
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Fabricante

Fahrzeugtyp
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Modèle
Modelo
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Año
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Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
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AEZ
Dezent
Enzo
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Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz
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Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

30

Lexus
GS 2012-

24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

IS 2013-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

LC 2016-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

LS 2006-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

NX 2014-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

RC 2015-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

RX 2009-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

UX 2018-
24195  
24012

21156  
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Maserati Ghibli 2013- 27208 27208

GranCabrio 2010- 27208 27208

GranTurismo 2007- 27208 27208

Levante 2016- 27208 27208

Quattroporte 2013- 27208 27208

Mazda
2 2002-

24212 
24012

24195 
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

3 2003-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

5 2004-2015
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

6 2002-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012
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EQUIPMENT D‘ORIGINE
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AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
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Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Mazda
BT 50 2006-

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

CX-3 2015-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

CX-30 2019-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

CX-5 2011-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

CX-6 2011-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

CX-7 2006-2012
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

CX-9 2007-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

MPV 1988-2005
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

MX-5 1989-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

MX-30 2019-
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

RX-8 2003-2012
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Tribute 2000-2012
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Mercedes A-Klasse/class/classe 
(168)

1997-2004 28176 28023 27204 27204
27179  
27207

27192  
27221

27179  
27221

27179  
27204

27221  
27015

27221 
27015

27221 
27191

27179 
27221

27221 27179
27179 
27015

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

A-Klasse/class/classe 
(169, W176,W177)

2005- 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

AMG-GT 2015
28174 
28017

27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

B-Klasse/class/classe 
(T245, W246, W247)

2005- 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

Citan 2012- 27204 27204 27204
27204   
27179

27179  
27207

27221
27204  
27179  
27221

27204   
27179

27221  
27015

27221 27204
27179  
27221

27221 27179
27015  
27179

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

C-Klasse/class/classe  
(W201, W202, W203, 

S203, S210)
1993-2006 28176 28023 27204 27204

27179  
27207

27192  
27221

27179  
27221

27179  
27204

27221  
27015

27221 
27015

27221 
27191

27179 
27221

27221 27179
27179 
27015

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

C-Klasse/class/classe  
(W204, W205)

2007- 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201
27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205
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Mercedes 
CL  

(C215)
1996-2006 28174

28174 
28017

27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

CL  
(C216)

2006-2013 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

CLA 2013- 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

CLC 2000-2011 28176 28023 27204 27204
27179  
27207

27192  
27221

27179  
27221

27179  
27204

27221  
27015

27222  
27181

27222  
27201

27179 
27221

27221 27179
27179 
27015

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

CLK  
(A208, A209, C208, 

C209)
1998-2009 28176 28023 27204 27204

27179  
27207

27192  
27221

27179  
27221

27179  
27204

27221  
27015

27222  
27181

27222  
27201

27179 
27221

27221 27179
27179 
27015

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

CLS  
(C218, C219)

2004- 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

E-Klasse/class/classe  
(W210)

-2001 28176 28023 27204 27204
27179  
27207

27192  
27221

27179  
27221

27179  
27204

27221  
27015

27222  
27181

27222  
27201

27179 
27221

27221 27179
27179 
27015

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

E-Klasse/class/classe  
(W211, W212)

2002-2016
28174 
28017

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

E-Klasse/class/classe  
(W213)

2017- 28017 27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

G-Klasse/class/classe 2008- 28017 27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

EQV 2020-
28174 
28017

GL  
(X164, X166)

2006- 28017 27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

GLA 2013- 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

GLB 2019-
28174 
28017

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

GLC 2015-
28174 
28017

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

GLE 2015-2018
28174 
28017

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

GLK 2008-2015
28174 
28017

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

GLS 2006-2018
28174 
28017

27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205
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Mercedes
GT-R 2019- 

28174 
28017

M-Klasse/class/
classe

2007-
28174 
28017

27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

R-Klasse/class/classe 2010-2012
28174 
28017

27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

S-Klasse/class/classe   
(W140, W220, W221, 

W222, W223)
1998-

28174 
28017

27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

SL  
(R230, R231)

2002- 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

SLC 2016 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

SLK  
(R170, R171)

1996-2011 28023 27204 27204
27179  
27207

27192  
27221

27179  
27221

27179  
27204

27221  
27015

27222  
27181

27222  
27201

27179 
27221

27221 27179
27179 
27015

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

SLK  
(R172)

2012- 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

SLS 2010-2014
28174 
28017

27222 27222 27181
27205  
27201

27184  
27222  
27205

27222
27181  
27183

27222
27222  
27201

27181  
27222

27181 27222
27205  
27181

28032  
27015  
27013

27179  
27181  
28018

28018  
27181

27222  
27184

27181  
27205

Sprinter 2006- 28174
28044 
28174

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

Vaneo (414) 2002-2005 28176 28023 27204 27204
27179  
27207

27192  
27221

27179  
27221

27179  
27204

27221  
27015

27222  
27181

27222  
27201

27179 
27221

27221 27179
27179 
27015

28176 27179
28028  
28172

27179
27179  
27204

Viano 2003-2014 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

Vito  
(W638, W639)

2003-2014 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

V-Klasse/class/classe 
(447)

2014- 28174 28174
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27205

27201  
27205

27181  
27222

27181  
27205

27181
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181
27222  
27205

27181  
27222

28032  
27015

27205
28174  
27181

27181  
27222

27181  
27205

X-Klasse/class/classe 2017-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013
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Mitsubishi
3000 GT 1992-2000

24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

ASX 2010-
24195  
24012

21156  24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Carisma 1995-2004
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Colt 1984-2008
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Colt 2004-2006
24195  
24012

21156  
24195

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Mini
Cabrio (R57) 2009- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

Cabrio (R52) 2004-2006 27179 27179 27179 27179 27015 27179 27221 27015 27221 27015 27221 27221 27221 27221 27221 27179 27015 27221 27179 27221

Clubman (F54) 2007- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

Cooper (R56, F56) 09/2006- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

Cooper (R50, R53)
2001-

08/2006
27179 27179 27179 27179 27015 27179 27221 27015 27221 27015 27221 27221 27221 27221 27221 27179 27015 27221 27179 27221

Countryman (R60) 2010- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

Coupe (R58) 2011- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

SE 2019- 27226 27226

One (R50)
2001-

08/2006
27179 27179 27179 27179 27015 27179 27221 27015 27221 27015 27221 27221 27221 27221 27221 27179 27015 27221 27179 27221

One (R56, F56, F55) 09/2006- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

Paceman (R61) 2013- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

Roadster (R59) 2012- 27226 27226 27226 27226 27229 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229  
27230

27226  
27229  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229
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AFTERMARKET RIMS
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Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Nissan
100NX 1990-1995

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

200SX 1993-2002
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

350Z 2002-2009
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

370Z 2009-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Almera 1995-2006
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Mitsubishi
Colt 2008-2012

24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Cordia 1982-1990
24195  
24012

21156  
24195

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Eclipse 1990-
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Galant 1996-2006
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Galloper 1998-2001
24195  
24012

21156  
24195

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Grandis 2003-2011
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

i-MiEV 2009-
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

L200 2006-
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

L400 1994-2006
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Lancer 1973-
24195  
24012

21156  
24195

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Outlander 2003-
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Pajero 1983-
24195  
24012

21156  
24195

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Sapporo 1987-1990
24195  
24012

21156  
24195

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Sigma 1991-1996
24195  
24012

21156  
24195

24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Space Star 2012-
24195  
24012

21156
24195  
24012

24195  
24012

24157  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012
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OEM RIMS
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AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
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Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

36

Nissan
Cube 2010-2011

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Evalia 2010-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

GT-R 2007-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Interstar 2002- 27181 27181 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205

Juke 2010-2018
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Juke 2019- 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

Leaf 2010-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Maxima 1998-2004
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Micra (K11) 1992-2003
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Micra (K12) 2003-2010 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27221 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207

Micra (K13) 2010-2016
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Micra (K14) 2017- 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

Murano 2002-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Navara 2005-
24154  
24013

24154  
21153  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Note -2013 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27221 27207 27207 27207 27207 27207 27207 27207

Note 2014-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

NV200 2009-
24154  
24013

24154  
21153  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

NV400 2010- 27181 27181 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205

Pathfinder 1986-1987
24154  
24013

24154  
21153  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Pathfinder 1988-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013
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Jantes d‘acier
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Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
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AEZ
Dezent
Enzo
Dotz
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Alurad

ATS BBS Borbet Brock
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Opel / 
Vauxhall

Adam 2013- 27204 27204
27179   
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Agila A 2000-2007
24154  
24013

24154
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Agila B 2007- 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Ampera 2011-
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Antara 2006-
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Nissan
Patrol 1988-2002

24154  
24013

24154  
21153  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Patrol 2002-2009
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Pixo 2009-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Prairie 1981-2004
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Primastar 2002- 27181 27181 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205 27205

Primera 1990-2007
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Pulsar 2014-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Qashqai (J10) 2006-2014
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Qashqai (J11) 2014- 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179 
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

28026
27179  
27221

27015  
27221

Sunny 1990-2000
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Terrano 1986-1987
24154  
24013

24154  
21153  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Terrano 1988-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Tiida 2004-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

X-Trail 2001-
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013
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Opel / 
Vauxhall

Astra (F, G, H)
1991-

10/2009
27204 27204

27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Astra (J, K, L) 11/2009-
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Cascada 2013-
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Combo (C) 2001-2011 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Combo (D) 2011- 27216 27216 27169
27170  
27216

27170  
27216

27196
27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27215
27169  
27215

27169  
27215

27216
27169  
27215

27180  
27185  
27215 

27170

Corsa (A, B, C, D, E) 1982- 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Crossland X 2017-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

Grandland X 2017-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

GTC 2017-
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

GT 2007-2009
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Insignia A 2008-2017 24019
24658 
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Insignia B 2017-
24157 
24012

24157 
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Insignia B GSI 2017- 24019
24658 
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Karl 2015-
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Meriva (A, B) 2003- 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Mokka 2012-
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Monterey 1992-1999
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Movano 1998- 27000 27000 27222 27222 27181 27201 27181
27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27181 27000
27205  
27181

Signum 2003-2008 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221
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Peugeot
1007 -2010

27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

106 1991-2003 27169 26001
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

107 2005-2014 27204 26003
27179  
27221

27179  
27204

27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

108 2014- 27204 26003
27179  
27221

27179  
27204

27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

2008 2013-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

205 1983-1998 27169 26001
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

206 1998-2012
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

207 2006-2015
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

208 2012-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

Opel / 
Vauxhall

Sintra 1996-1999
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Speedster 2000-2005 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Tigra 1994-2009 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Vectra 1988-2008 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Vivaro 2001- 27000 27000 27222 27222 27181 27201 27181
27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27181 27000
27205  
27181

Zafira (A, B) -2011 27204 27204
27179  
27221

27204  
27179

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27221 27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27015  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

Zafira (C, Tourer) 2011-2018
24157  
24012

24157
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Zafira Life 2020- 26002
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Peugeot
306 1993-2002 27169 26001

27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

307 2002-2009
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

308 2007-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

3008 2009-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

4007 2007-2012
24012  
24195

21156
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

4008 2012-
24012  
24195

21156
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

406 1995-2005 27169 26001
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

407 2004-2011
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

5008 2009-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

508 2010-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

605 1989-1999 27169 26001
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

607 2000-2010
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

806 1994-2002 27184 27184
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27170
27181  
27222

807 2002-2008 27184 27184
27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27181  
27222

27170
27181  
27222

Expert 2016-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

Partner 1996-2012
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215
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Jantes d‘acier
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Serie Alu
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AEZ
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Alurad
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Rial Ronal
Speedline
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Dynamics

Tomason

Porsche 911 -1998 25167 25167 25167

918 Spyder 2013- 28177 28177 28177 28177

911 (996) 1997-2006 28177 28177 27222
28177  
28044

28177 28044 28177

911 (997) 2004-2012 28177 28177 28177
28177  
28044

28044 28177

911 (991) 2011- 28177 28177 28177
28177  
28044

28177  
28044

Boxster 1994- 28177 28177 27181
28177  
28044

28177 28044 28177 28177 28177

Cayenne 2002- 28044 28044 28044 28044 28044 28044
28044  
27183

28044 28044 28044 28044 28044 28044 27183 28044 28044 28044

Cayman 2005- 28177 28177 27181
28177  
28044

28177
28177  
28044

28177

Macan 2014- 28177 28177
28177  
27222  
27181 

28177 28177
28177  
28044

28177  
28044

28177 28177 27181

Panamera 2009- 28044 28044 28044 28044 28044 28044
28044  
27183

28044 28044 28044 28044 28044 27183 28044 28044 28044

Taycan 2019- 28177 28177

Renault
Alaskan 2017-

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
25254

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Avantime 2001-2003 27181 27181 27222 27222 27181 27201
27184  
27222  
27205

27222 27181 27222 27181 27222 27181
27179  
27221

27181  
27205

27181 27181
27181  
27184

27222

Captur (I, II) 2013- 27179 27179 27015 27179 27179 27221 27179 27179 27221 27221 27221 27221 27221 27221 27221 27179 27221 27179 27207 27179

Clio (I, II, III < 2007) 1990-2007 27207 27207
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Clio (III > 2008, IV) 2008- 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Peugeot
RCZ 2010-2015

27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

Traveller 2016-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215

Rifter 2018-
27170  
27216

26002
27215  
27216

27170  
27216

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27169  
27215

27180  
27185  
27169

27170
27169  
27215
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Renault
Clio RS 2005- 27184 27184 27222 27222 27181

27181  
27222

27184 27181 27181 27222 27181 27222 27181 27222 27181 27181
27181  
27184

27222

Espace 2002- 27181 27181 27222 27222 27181 27201
27184  
27222  
27205

27222 27181 27222 27181 27222 27181
27179  
27221

27181  
27205

27181 27181
27181  
27184

27222

Fluence 2009-2014 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Grand Espace 2002- 27181 27181 27222 27222 27181 27201
27184  
27222  
27205

27222 27181 27222 27181 27222 27181
27179  
27221

27181  
27205

27181 27181
27181  
27184

27222

Grand Modus 2004-2012 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Grand Scénic 2005- 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Kadjar 2015- 27179 27179 27015 27179 27179 27221 27179 27179 27221 27221 27221 27221 27221 27221 27221 27179 27221 27179 27207 27179

Kangoo (KC) 1997-2007 27207 27207
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Kangoo (W) 2008- 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Koleos -2011
24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

24154  
24013

Laguna (I, II < 2005) 1993-2005 27207 27207
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Laguna (II > 2005) 2005-2007 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Laguna (III) 2008-2015 27222 27222 27222 27222 27181
27181  
27222

27184 27181 27181 27222 27181 27222 27181 27222 27181 27181
27181 
27184

27222

Latitude 2010-2015 27184 27184 27222 27222 27181
27181  
27222

27184 27181 27181 27222 27181 27222 27181 27222 27181 27181
27181  
27184

27222

Master 2010-2014 27181 27181 27222 27222 27181 27201
27184  
27222  
27205

27222 27181 27222 27181 27222 27181
27179  
27221

27181  
27205

27181 27181
27181  
27184

27222

Mégane 
(I, II < 2005)

1995-2005 27207 27207
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Mégane 
(II > 2005, III, IV)

2005- 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Modus 2004-2012 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Scénic 
(JA, JM < 2005)

1996-2005 27207 27207
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221
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Seat / Cupra
Alhambra 1996- 28044 28044 27205

27222  
27205 

27181 
27205 

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

Altea 2004-2015 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

Arona 2017- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

El-Born 2020- 28018 28018

Formentor 2020- 28018 28018

Ateca 2016- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

Ateca 2016- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

Ibiza 2005- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

Leon 1999- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

MII 2011- 28028 28028 27179 27204 27179 27179
27221  
27203

27221 27221 27221
27179  
27221 

27179  
27221 

27179  
27221 

27179  
27221 

27179 27179 27179
27179  
27015

27179  
27221 

27179   
27221 

Renault Scénic 
(JA, JM > 2005, JZ)

2005- 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Talisman 2015- 27179 27179 27015 27179 27179 27221 27179 27179 27221 27221 27221 27221 27221 27221 27221 27179 27221 27179 27207 27179

Trafic 2001- 27181 27181 27222 27222 27181 27201
27184  
27222  
27205

27222 27181 27222 27181 27222 27181
27179  
27221

27181  
27205

27181 27181
27181  
27184

27222

Twingo (I) 1993-2007 27207 27207
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Twingo (II, III) 2007- 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221

Vel Satis 2002-2009 27181 27181 27222 27222 27181 27201
27184  
27222  
27205

27222 27181 27222 27181 27222 27181
27179  
27221

27181  
27205

27181 27181
27181  
27184

27222

Zoe 2013- 27204 27204
27179  
27207

27204 27221 27179 27221
27179  
27221

27207  
27221

27221  
27015

27179  
27221

27179  
27221

27221 27221
27221  
27015

27179  
27207

27221
27221  
27015

27207
27179  
27221
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Skoda
Citigo 2011- 28028 28028 27179 27204 27179 27179

27179  
27221

27179  
28172

27221 27221 27221
27181  
27222  
27205

27221 27179
27179  
27221

27179  
27221

27179
27179  
27015  
28028

27204 27179

Fabia 2000- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Kamiq 2019- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Karoq 2017- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Kodiaq 2016- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Octavia 2004- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Praktik 2001-2007 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Rapid 2011- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Roomster 2006-2015 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Scala 2018- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Superb 2008- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Yeti 2009- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Seat / Cupra
Taracco 2018- 28018 28018 27222

27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 

Toledo 2004- 28018 28018 27222
27205  
27222

27181  
27205

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222 

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27181  
28018

27181  
27205

27222
27181  
27205 
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Smart
Forfour (W454) 2004-2006

24195  
24012

24195 
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Forfour (W453) 2014- 27204 27204
27179  
27015

27179  
27015

27179  
27015

27221
27179  
27015

27221
27179  
27015

27015 27221
27179  
27015

27179  
27015

27221 27179 27179 27221 27221
27179  
27015

27179  
27015

Fortwo 1998-2014 28028 28028 28028 28028 28028 27179 27179 27179
27179     
28028

28028 27179
27179 
28028

28028 28028 27179
27179 
28028

28028 27179 28028 27179

Fortwo (453) 2014- 27204 27204
27179  
27015

27179  
27015

27179  
27015

27221
27179  
27015

27221
27179  
27015

27015 27221
27179  
27015

27179  
27015

27221 27179 27179 27221 27221
27179  
27015

27179  
27015

Roadster 2003-2005 28028 28028 28028 28028 28028 27179 27179 27179
27179  
28028

28028 27179
27179  
28028

28028 28028 27179
27179  
28028

28028 27179 28028 27179

SsangYong
Actyon 2006-

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

Korando 2010- 28026 28026

Musso 2017- 24019
24658 
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Rexton I 2001-2006
24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

Rexton II 2007- 24019
24658 
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Rodius 2004- 27184 27184 27222
27222 
27181

27181  
27205 

27201
27222  
27181

27222
27222  
27181

27222 27181
27222  
27181

27181  
27222

27222
27222  
27181

27181
27222  
27181  

27181  
27222

27222 27181

Tivoli 2015- 28026 28026

XLV 2016-
24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

24137  
24012

Subaru
BRZ 2012-

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Forester 1997-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Impreza 1992-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Justy 1984-2011 27179 27179 27179
27179  
27204

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27191

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27221
27179  
27204

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27015  
27221

Legacy 1989-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Levorg 2015-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Outback 1996-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013
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Suzuki
Alto 1994-

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Baleno 1995-1999
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Carry 1985-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Celerio 2014-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Grand Vitara 1998-2015
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Ignis 2000-2018 27204 27204 27179 27204 27221
27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27015

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27179
27015  
27221

27179 
27221

27204
27179 
27221

Jimny 1998-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Kizashi 2009-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Liana 2001-2004
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Splash 2008-2012 27204 27204 27179 27204 27221
27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27015

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27179
27015  
27221

27179 
27221

27204
27179 
27221

Swift (EA/MA) 1990-2004
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Swift 
(EZ/MZ,FZ/NZ)

2005-2016 27204 27204 27179 27204 27221
27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27015

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27179
27015  
27221

27179 
27221

27204
27179 
27221

Swift (RZ, AZ) 2017 - 
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

SX4 2006- 27204 27204 27179 27204 27221
27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27015

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27179
27015  
27221

27179 
27221

27204
27179 
27221

Subaru
SVX 1991-1997

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Trezia 2011-2014
24157  
24012

21156 
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Tribeca 2005-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Vivio 1992-1998
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

XV 2011-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013
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Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Tesla
Model S 2012-

24214 
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Model X 2016-
24211 
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Model 3 2017-
24211 
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Suzuki
Vitara 2015- 27204 27204 27179 27204 27221

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27015

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27179
27015  
27221

27179 
27221

27204
27179 
27221

Wagon R+ 2000-2006 27204 27204 27179 27204 27221
27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27015

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27221  
27179

27179
27015  
27221

27179 
27221

27204
27179 
27221

Toyota
4Runner 1989-2002

24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Auris 2006-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Avensis 1997-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Aygo 2005- 26003
27179  
27221

27179  
27204

27221
27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

27179  
27221

24195  
24012

Camry 1996-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Celica 1989-2005
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

C-HR 2016-
24195  
24012

24195  
21156 

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Corolla 1987-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

GT 86 2012-
24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

24152  
24013

Hiace 2004-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Hilux 1997-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012
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Volvo
C30 2006-2013

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

C70 2006-2013 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

Polestar 1 2019- 27288 27288

Polestar 2 2020- 27288 27288

Polestar 3 2020- 27288 27288

Toyota
iQ 2008-2014

24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Landcruiser
70, 100, 200, 400

2014- 21158 21158
24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

24214  
24019

Landcruiser Prado 2018 - 
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

MR2 1999-2007
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Previa 1990-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Prius 1997-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Proace 2016- 26002

RAV4 1994-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Supra 1986-2002
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Supra 2019- 27226 27226 27226 27226
27226  
27229

27226  
27229

27226
27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27230

27226  
27229

27226  
27229

27226  
27229

27226 27226
27226  
27229

Verso 2009-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

Yaris 1998-
24195  
24012

24195  
21156  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
25257

24195  
24012

24028
24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012

24195  
24012
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Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz
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Alurad
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Kronprinz
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OZ
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Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

Volvo
S40 2004-2012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

S60 2010- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

S70 1996-2000 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

S80 2006- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

S90 2016- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

V40 1996-2019
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

V50 2004-2012
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

V60 2010- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

V70 2000- 27288 27288

V90 2016- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

XC20 2019- 27288 27288

XC40 2016- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

XC60 2008- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

XC70 2000- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

XC90 2002- 27288 27288 27222 27222 27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181
27222  
27000

27222  
27000

27222  
27000

27181 27222
27222  
27000

27222  
27000

27181 27000
27222  
27000

27205  
27181

VW
Amarok 2010- 28044 28044

27205  
28032

27222  
27205 

27181  
27205 

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27205  
28032

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Arteon 2017- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Beetle 2011- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222



OEM FELGEN
OEM RIMS

EQUIPMENT D‘ORIGINE
EQUIPO ORIGINAL

AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
LLANTAS AFTERMARKET

Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason
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VW
Bora 1998-2005 28018 28018 27222 27222

27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Caddy 1995-2003 28028 28028 27179 27204 27179 27179
27179  
27221

27179  
28172

27221 27221 27221
27181  
27222  
27205

27221 27179
27179  
27221

27179  
27221

27179
27179  
27015  
28028

27204 27179

Caddy 2004- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Corrado 1988-1995 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Corrado VR6 1988-1995 28028 28028 27179 27204 27179 27179
27179  
27221

27179  
28172

27221 27221 27221
27181  
27222  
27205

27221 27179
27179  
27221

27179  
27221

27179
27179  
27015  
28028

27204 27179

Crafter 2006-
28043 
28174

28043 
28174

Eos 2006-2011 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Fox 2005-2011 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Golf (I, II, III) 1974-1997 28028 28028 27179 27204 27179 27179
27179  
27221

27179  
28172

27221 27221 27221
27181  
27222  
27205

27221 27179
27179  
27221

27179  
27221

27179
27179  
27015  
28028

27204 27179

Golf (III GTI, III VR6) 1974-1997 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Golf (IV, V, VI, VII,VIII) 1997- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Jetta 2005- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Lupo 1998-2005 28028 28028 27179 27204 27179 27179
27179  
27221

27179  
28172

27221 27221 27221
27181  
27222  
27205

27221 27179
27179  
27221

27179  
27221

27179
27179  
27015  
28028

27204 27179

Multivan T4 1990-2002
28032 
28044

28032 
28044

27205  
28032

27222  
27205 

27181  
27205 

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27205  
28032

27181  
27205 

27222
27181  
27205 
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OEM FELGEN
OEM RIMS

EQUIPMENT D‘ORIGINE
EQUIPO ORIGINAL

AFTERMARKT FELGEN
AFTERMARKET RIMS

JANTES AFTERMARKET
LLANTAS AFTERMARKET

Hersteller
Manufacturer

Fabricant
Fabricante

Fahrzeugtyp
Model
Modèle
Modelo

Baujahr
Year

L‘année
Año

Serie Stahl
Steel wheel

Jantes d‘acier
Llanta de acero

Serie Alu
OE Alloy

Jantes Alu
Llanta alu

AEZ
Dezent
Enzo
Dotz

Aluett Alutec Antera RH
Alurad

ATS BBS Borbet Brock
RC

Oxigin
Carmani

Fondmetal Magma
Kronprinz

Momo
XTRA

OZ
MSW

Rial Ronal
Speedline

Team
Dynamics

Tomason

VW
Multivan T5 2003-2009 28044 28044

27205  
28032

27222  
27205 

27181  
27205 

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27205  
28032

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Multivan T6 2015- 28044 28044
27205  
28032

27222  
27205 

27181  
27205 

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27205  
28032

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Passat 1996- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Phaeton 2001-2016 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Polo 1994-2001 28028 28028 27179 27204 27179 27179
27179  
27221

27179  
28172

27221 27221 27221
27181  
27222  
27205

27221 27179
27179  
27221

27179  
27221

27179
27179  
27015  
28028

27204 27179

Polo 2002- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Scirocco 2008- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Sharan 1995- 28044 28044
27205  
28032

27222  
27205 

27181  
27205 

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27205  
28032

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

T-Cross 2019- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

T-Roc 2017- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Taro 1989-1997
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24028
24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

24157  
24012

Tiguan 2007- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

Touareg 2002- 28044 28044
27205  
28032

27222  
27205 

27181  
27205 

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181  
27222

27205  
27000

27181  
27222

27181  
27205 

27181  
27205 

27222  
27181

28025  
27183

27205  
28032

27181  
27205 

27222
27181  
27205 

Touran 2003- 28018 28018 27222 27222
27181  
28018

27205
27205  
27184  
27222

27181  
27222

27181  
28018

27181   
27222

27222  
27201

27181  
27222  
27205

27181  
27205 

27222 27222
27222  
28032

27181  
28018

27181  
27000  
28018

27181  
27222

27181  
27222

UP 2011- 28028 28028 27179 27204 27179 27179
27179  
27221

27179  
28172

27221 27221 27221
27181  
27222  
27205

27221 27179
27179  
27221

27179  
27221

27179
27179  
27015  
28028

27204 27179



CUSTOMER SERVICE - REPLACEMENT KEYENGLISH

HOW TO ORDER A REPLACEMENT KEY

DEFECTIVE KEYS

Ordering from our web shop
Order now quickly and easily online at our web shop – https://shop.mcgard.de
For end consumers, no prior registration is necessary. As a dealer you can create an account,
to order at every time quickly and easily online. The details you enter in the order form will be
transferred automatically in our database.

These are replaced free of charge:
	 a.) When they are returned postage paid and received by McGard. Send only the defective key, not the complete set. Send the key to:
	      McGard Deutschland GmbH, Nordstr. 12, D-74226 Nordheim, Germany
	 b.) Upon Inspection, if the key is found to be defective, according to the general terms and conditions of McGard GmbH, it will be replaced.

Ordering by fax
Fax No. +49 7133 90 19-32
If you are a dealer and you want to order by fax, we need your complete address and the 17 digit code number, which you will find on the code card.

Ordering by email
If you want to order by email, please send it to cs@mcgard.de. If you are a dealer, we need the complete address and the key code number. End consumer should also 
state the payment method.

Important:
If you can no longer find your key and also the code card for your McGard wheel locks, please inform us about the name you registered under. If you have not yet 
registered, please send an e-mail to cs@mcgard.de or contact us on our customer service hotline:
00800 25 99 34 00 (free phone for D, F, GB, I, E, NL, S, P, PL)
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

1. Remove one original wheel nut/wheel bolt from each wheel of your vehicle.   
    When changing a wheel at a later stage, always remove the wheel lock as the 
    first nut/bolt and install it as the last nut/bolt.

IMPORTANT:
Before installing the wheel lock, please always check that the McGard 
wheel lock has the same thread, seat and shaft/overall length as the  
original nut/bolt!

IMPORTANT:
Do not use an impact spanner as this can damage the McGard wheel lock/
key and your vehicle. After the first 50 km, please retighten the McGard 
wheel lock to the torque specified in your vehicle’s manual using a torque 
wrench. 

4. So that you can access your key in the event of a wheel change, we recommend  
    that you keep your key, the original nuts/bolts for your vehicle, and these installa- 
    tion instructions (with your personal code number) in the resealable packaging in 
    a safe place in your vehicle.

2. Install a McGard wheel lock by hand on each wheel. Make sure that the key  
    pattern is firmly and securely engaged into the designated lock pattern. 

3. Using the key provided and a torque wrench, tighten each McGard wheel lock  
    with the torque specified in your vehicle’s manual. Apply axial pressure on the 
    torque wrench to prevent the key provided from slipping or jamming. Turn the 
    wheel by hand to check whether it rotates freely and without impediment.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

LUG NUTS & WHEEL LOCK NUTS 
Note: When installing lug nuts and wheel lock nuts, verify that they are the correct thread size, seating surface type (cone seat, radius seat, shank) and style as 
recommended by the wheel manufacturer. Minimum thread engagement must be equal to the thread diameter of the wheel stud. Example: M12x1.5 nut requires a 
minimum of 12mm of thread engagement.

LUG BOLTS & WHEEL LOCK BOLTS 
Note: When installing lug bolts and wheel lock bolts, verify that it is the correct thread size, seating surface (cone seat, radius seat) and style as recommended by 
the wheel manufacturer. Minimum thread engagement into hub assembly must be 5 ½ complete 360° revolutions of bolt (5 ½ full bolt rotations).

CHECK OUT OUR APP!

Benefit from the numerous additional features with our McGard app:  
Quick contacting, multilingual assembly instructions, emergency service, easy reordering of spare parts and many discount campaigns.
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KUNDENSERVICE - ERSATZSCHLÜSSEL

WIE BESTELLE ICH EINEN ERSATZSCHLÜSSEL

DEFEKTE SCHLÜSSEL

Bestellung über unseren Onlineshop 
Bestellen Sie schnell und einfach online in unserem Webshop unter https://shop.mcgard.de/
Als Privatperson ist eine vorherige Registrierung nicht nötig. Als Händler können Sie ein Be-
nutzerkonto einrichten, um Ersatzschlüssel jederzeit schnell und bequem zu bestellen. Ihre 
Formulareinträge werden automatisch in unsere Datenbank aufgenommen.

werden ersetzt,
	 a.) wenn sie ausreichend frankiert an McGard zurückgeschickt werden. Der defekte Schlüssel muss bei McGard vorliegen, bevor Ersatz geliefert werden kann. 		
	      Schicken Sie nur den reklamierten Schlüssel, nicht den kompletten Satz, zusammen mit Ihrer kompletten Adresse und Ihrem Schlüsselcode. Schicken Sie den 		
	      Schlüssel bitte an: McGard Deutschland GmbH, Nordstr. 12, D-74226 Nordheim
	 b.) wenn sich der defekte Schlüssel nach einer technischen Überprüfung als fehlerhaft erweist, werden Sie gemäß der Gewährleistungsbedingungen kostenfrei  
	      ersetzt.

Bestellung per Fax
Unsere Fax-Nr. lautet +49 7133 90 19-32
Wenn Sie als Händler bestellen möchten, benötigen wir Ihre vollständige Anschrift und die 17-stellige Schlüsselnummer die sich auf der Codekarte befindet.

Bestellung per E-Mail
Sie können uns Ihre Bestellung für Ersatzschlüssel per E-Mail an cs@mcgard.de schicken. Wenn Sie als Händler bestellen möchten, benötigen wir Ihre vollständige An-
schrift und den Schlüsselcode. Als Privatperson benötigen wir zusätzlich noch die Zahlungsart.

WICHTIG:
Sollten Sie Ihren Schlüssel mitsamt der Codekarte Ihrer McGard Radsicherung nicht mehr finden, teilen Sie uns bitte mit, unter welchem Namen Sie sich
registriert haben. Sollten Sie sich bisher noch nicht registriert haben, schreiben Sie eine E-Mail an cs@mcgard.de oder kontaktieren Sie uns bitte über die kostenlose
Service Hotline: 00800 25 99 34 00 (gebührenfrei für D, F, GB, I, E, NL, S, P, PL)

DEUTSCH
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MONTAGEANLEITUNG

1. Entfernen Sie eine original Radmutter/Radschraube von jedem Rad Ihres Fahr-   
    zeuges. Bei einem späteren Radwechsel die Radsicherung immer als erste 
    Mutter/Schraube lösen und als letzte Mutter/Schraube montieren.

WICHTIG: 
Vor Montage der Radsicherung bitte immer Gewinde, Sitz und Schaft-/ 
Gesamtlänge der/des original Mutter/Bolzens mit der McGard Rad- 
sicherung auf Übereinstimmung prüfen!

HINWEIS: 
Verwenden Sie keinen Schlagschrauber, da dieser die/den McGard 
Radsicherung/Schlüssel sowie Teile des Fahrzeugs beschädigen kann. 
Bitte nach den ersten 50 km Fahrt die McGard Radsicherung mit einem 
Drehmomentschlüssel und dem im Fahrzeughandbuch angegebenen 
Drehmoment nachziehen.

4. Um für einen Radwechsel Ihren Schlüssel zur Verfügung zu haben, empfehlen   
    wir Ihnen Ihren Schlüssel, die original Muttern/Bolzen Ihres Fahrzeugs, sowie   
    diese Montageanleitung (mit Ihrer persönlichen Codenummer) in der wiederver-
    schließbaren Verpackung an einem sicheren Ort in Ihrem Fahrzeug aufzu- 
    bewahren.

2. Montieren Sie an jedem Rad von Hand eine McGard Radsicherung. Achten Sie   
    darauf, dass die Codierung Ihres Schlüssels genau in die dafür vorgesehene    
    Codierung der McGard Radsicherungen einrastet.

3. Ziehen Sie danach jede McGard Radsicherung mit Hilfe des mitgelieferten 
    Schlüssels und eines Drehmomentschlüssels bis zu dem in Ihrem Fahrzeug-    
    handbuch angegebenen Drehmoment fest, indem Sie axialen Druck auf den 
    Drehmomentschlüssel ausüben um ein Abrutschen oder Verkanten des mitgelie-    
    ferten Schlüssels zu vermeiden. Drehen Sie das Rad von Hand, um zu prüfen, ob 
    es frei dreht und keine Beeinträchtigung entstanden ist.
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MONTAGEANLEITUNG

RADMUTTERN & RADSICHERUNGSMUTTERN 
WICHTIG: Stellen Sie vor der Montage von McGard Radmuttern und Radsicherungsmuttern sicher, dass diese bezüglich Gewinde, Sitz (Kegel, Kugel, Flach) und Ge-
samtlänge der Originalmutter bzw. der vom Felgenhersteller empfohlenen Abmessungen, entsprechen. Die minimale Einschraublänge muss mindestens gleich dem 
Durchmesser des Stehbolzens sein. Beispiel: M12x1.5 Muttern benötigen eine minimale Einschraublänge von 12mm.

RADBOLZEN & RADSICHERUNGSBOLZEN 
WICHTIG: Stellen Sie vor der Montage von McGard Radbolzen und Radsicherungsbolzen sicher, dass diese bezüglich Gewinde, Sitz (Kegel, Kugel, Flach) und Schaft-
länge dem Originalradbolzen bzw. der vom Felgenhersteller empfohlenen Abmessungen, entsprechen. Die minimale Einschraublänge des Radbolzens/Rad- 
sicherungsbolzens in die Radnabe muss 5 ½ komplette 360° Umdrehungen betragen.

LADEN SIE SICH UNSERE APP RUNTER!

Profitieren Sie von zahlreichen Zusatzfunktionen mit unserer McGard-App: 
Schnelle Kontaktaufnahme, mehrsprachige Montageanleitungen, Notfallservice, die unkomplizierte Nachbestellung von Ersatzteilen sowie zahlreiche Aktionsangebote.
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FRANÇAIS SERVICE CLIENTÈLE – CLÉ DE REMPLACEMENT

COMMENT COMMANDER UNE CLÉ DE REMPLACEMENT

LES CLÉS DÉFECTUEUSES

Passer une commande à travers de notre site Internet 
Commandez vos clés rapidement et aisément à travers de notre boutique en ligne https://shop.mcgard.de
Si vous êtes particulier, un enregistrement préalable n’est pas nécessaire. Si vous êtes commerçant, vous 
pouvez créer un compte utilisateur pour commander des clé de remplacement rapidement. Vos données 
seront automatiquement ajouter à notre base de données.

sont remplacées gratuitement:
	 a.) En cas de réclamation, envoyez-nous uniquement la clé faisant l’objet de la réclamation, et non pas le jeu complet en port payé à McGard à l’adresse suivante:
	      McGard Deutschland GmbH, Nordstr. 12, D-74226 Nordheim, Germany
	 b.) Lors de l‘inspection, si la clé se trouve être défectueuse, selon les conditions générales de McGard GmbH, elle sera remplacée.

Passer une commande par fax
Notre numéro de fax est le +49 7133 90 19-32
Si vous êtes commerçant, il nous faut votre adresse complète ainsi que le code de clé à 17 chiffres qui vous pouvez trouver sur la carte de code.

Passer une commande par e-mail
Vous pouvez nous envoyer votre commande de clé de remplacement aussi par e-mail à l’adresse cs@mcgard.de. Si vous êtes commerçant, il nous faut votre adresse com-
plète ainsi que le code de clé à 17 chiffres que vous pouvez trouver sur la carte de code. Si vous êtes particulier, il nous faut aussi un mode de paiement.

Important:
Si vous ne trouvez plus votre clé et la carte de code pour vos dispositifs antivol McGard, veuillez nous communiquer le nom sous lequel vous êtes enregistré. Si vous 
n’êtes pas enregistré, veuillez nous contacter par mail cs@mcgard.de ou par notre service hotline: 00800 25 99 34 00 (numéro vert gratuit pour D, F, GB, I, E, NL, 
S, P, PL)
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NOTICE DE MONTAGE

1. Enlevez sur chacune des roues de votre véhicule un écrou/un boulon de roue  
    d’origine. Pour les changements de roue ultérieurs, commencez toujours par 
    desserrer l’écrou/le boulon antivol et revissez-les toujours en dernier.

IMPORTANT:
Avant le montage de la protection de roue, vérifiez toujours que le filet, 
l’embase, la longueur de tige et la longueur totale de l’écrou/du boulon 
d’origine concordent avec ceux de la protection de roue McGard.

INDICATION:
N’utilisez pas de tournevis à frapper, car ils peuvent endommager les 
antivols de roue/les clés McGard ainsi que des parties du véhicule. Con-
trôlez à nouveau la bonne tenue de l’antivol de roue McGard au bout de 50 
kilomètres et resserrez-la si nécessaire au couple indiqué dans le manuel 
du véhicule avec une clé dynamométrique. 

4. Pour avoir votre clé sous la main en cas de changement de roue, nous vous 
    conseillons de conserver en lieu sûr, dans votre véhicule et dans l’emballage    
    réutilisable, la clé, les écrous/boulons d’origine du véhicule ainsi que les  
    présentes instructions de montage (avec votre code personnel).

2. Montez à la main un antivol de roue McGard sur chacune des roues. Veillez à ce 
    que le codage de votre clé s’engage exactement dans le codage prévu sur l’anti- 
    vol de roue McGard.

3. Serrez ensuite chaque antivol de roue McGard à l’aide de la clé fournie et d’une 
    clé dynamométrique jusqu’au couple indiqué dans le manuel du véhicule, en  
    exerçant une pression axiale sur la clé dynamométrique pour éviter un glisse-
    ment ou un gauchissement de la clé fournie. Faites tourner la roue à la main 
    pour vérifier qu’elle tourne librement et qu’aucun problème n’est survenu.
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Écrous & Écrous antivol de roue 
Remarque: Lors de l‘installation d‘écrous et d’écrous antivol de roue, vérifier qu‘ils ont la taille correcte du filetage, le type de siège (conique, ou sphérique, ou plat) 
et le style comme recommandé par le fabricant de la roue. Ainsi l’engagement minimum du filetage doit être au moins égal au diamètre du filetage du goujon de 
roue. Exemple: M12x1.5 écrou nécessite un minimum de 12 mm d‘engagement du filetage.

Boulons & Boulons antivol de roue 
Remarque: Lors d’installation de boulons et de boulons antivol de roue, vérifier qu’ils ont la taille correcte du filetage, le type de siège (conique, ou sphérique, ou 
plat) et le style comme recommandé par le fabricant de la roue. Ainsi l’engagement minimum du filetage dans l‘assemblage de moyeu doit être de 5 ½ tours du 
boulon (5 ½ rotations pleines du boulon).

NOTICE DE MONTAGE

CONSULTEZ NOTRE APPLICATION MOBILE!

Profitez de nombreuses fonctions supplémentaires avec notre application McGard:
Contact rapide, notices de montage multilingues, service d‘urgence, réapprovisionnement facile des pièces de rechange et nombreuses offres promotionnelles.
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ESPAÑOL SERVICIO AL CLIENTE – LLAVE DE REPUESTO

CÓMO PEDIR UNA LLAVE DE REPUESTO

LLAVES DEFECTUOSAS

Haga su pedido a través de nuestra tienda en línea 
Pida rápida y fácilmente en nuestra tienda en línea https://shop.mcgard.de
Como cliente particular, no es necesario un registro previo.
Como cliente profesional, se puede crear una cuenta personalizada para pedir llaves de reemplazo de 
manera rápida y conveniente en cualquier momento. Sus entradas de formulario se agregará automática-
mente a nuestra base de datos.

son reemplazadas,
	 a.) si se devuelve con portes debidos a McGard. La llave defectuosa debe estar disponible en McGard antes de que pueda entregarse el reemplazo. Envíe solo la     
	      llave afectada, no el kit completo, junto con su dirección completa y código de llave. Por favor, envíe la llave a::
	      McGard Deutschland GmbH, Nordstr. 12, D-74226 Nordheim, Germany 
	 b.) si la llave afectada resulta defectuosa después de una inspección técnica, será reemplazada sin cargo según nuestros términos de la garantía.

Pedido por fax 
Nuestro número de fax es: +49 7133 90 19-32
Si desea realizar un pedido como cliente profesional, necesitamos su dirección completa y el número de llave de 17 dígitos ubicado en la tarjeta de código.

Pedido por correo electrónico
Puede enviarnos su pedido también por correo electrónico a cs@mcgard.de. Si desea hacer un pedido como cliente profesional, necesitamos su dirección completa y el 
código de la llave. Como cliente particular, también necesitamos el método de pago.

IMPORTANTE: 
Si no puede encontrar su llave con la tarjeta de código de su antirrobo de rueda McGard, infórmenos con qué nombre se ha registrado. Si aún no se ha registrado, 
escriba un correo electrónico a cs@mcgard.de o contáctenos a través de la línea gratuita de servicio: 00800 25 99 34 00 (llamada gratuita para D, F, GB, I, E, 
NL, S, P, PL)
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INDICACIONES DE MONTAJE

1. Retire un tornillo/una tuerca original de cada rueda del vehículo. Al cambiar la 
    rueda en posteriores ocasiones, soltar el dispositivo antirrobo en primer lugar y   
    montarlo siempre en último lugar.

IMPORTANTE:
Antes de montar el dispositivo antirrobo, compruebe siempre la rosca, el 
asiento y la longitud, tanto total como del vástago, de la tuerca/del tornil-
lo original para ver si coincide con los del dispositivo antirrobo McGard.

NOTA:
No emplee una llave de impacto, ya que podría dañarse la llave o el dis-
positivo antirrobo McGard, así como las piezas del vehículo. Tras los pri-
meros 50 km de recorrido, apriete el dispositivo antirrobo McGard con 
una llave dinamométrica y con el par indicado en el manual del vehículo. 

4. Para tener la llave a su disposición cuando quiera cambiar la rueda, le recomen    
    damos guardar la llave, los tornillos/las tuercas originales de su vehículo, y este 
    manual de montaje (con su número de código personal) en el embalaje reutiliza-
    ble en un lugar seguro de su vehículo.

2. Monte en cada rueda el dispositivo antirrobo McGard de forma manual. Al  
    hacerlo, compruebe que el código de la llave encaje con precisión en el código    
    previsto. 

3. Posteriormente, apriete el dispositivo antirrobo McGard con ayuda de una llave 
    dinamométrica al par indicado en el manual de su vehículo ejerciendo una 
    presión axial sobre la llave dinamométrica para evitar que se deslice o se incline  
    la llave suministrada. Gire la rueda manualmente y compruebe si puede girar 
    libremente sin ninguna perturbación.
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TUERCAS DE RUEDA & TUERCAS ANTIRROBO 
IMPORTANTE: Antes de instalar las tuercas de rueda y las tuercas antirrobo de McGard, asegúrese de que coincidan con la rosca, el asiento (cónico, esférico, plano) 
y la longitud total de la tuerca original o con las dimensiones recomendadas del fabricante de la llanta. La longitud mínima de atornillado debe ser al menos igual al 
diámetro del tornillo. Ejemplo: las tuercas M12x1.5 requieren una longitud mínima de rosca de 12 mm.

TORNILLOS DE RUEDA & TORNILLOS ANTIRROBO 
IMPORTANTE: Antes de instalar los tornillos de rueda y los tornillos antirrobo de McGard, asegúrese de que coincidan con la rosca, el asiento (cónico, esférico, 
plano) y la longitud de la rosca del tornillo original o con las dimensiones recomendadas del fabricante de la llanta. La longitud mínima de atornillado del tornillo de 
rueda / tornillo antirrobo en el cubo de la rueda debe ser de 5 ½ vueltas completas de 360 °.

INDICACIONES DE MONTAJE

ECHA UN VISTAZO A NUESTRA APLICACIÓN MÓVIL!

Benefíciese de numerosas funciones adicionales con nuestra aplicación McGard:
Contacto rápido, indicaciones de montaje multilingües, servicio de emergencia, fácil recuperación de piezas de repuesto y numerosas ofertas promocionales.
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